

2002年以状元秀身份加盟火箭后，姚明在季后赛全是苦涩——从未晋级过季后赛第二轮、两次在2:0领先情况下被逆转……整整7年，姚明终于苦尽甘来：主场92:76战胜开拓者后，火箭以4:2的总比分晋级第二轮，这是姚明的第一次，也是火箭自1997年以来的第一次。“我简直不敢相信这是真的，”姚明赛后乐不可支，“我感觉就像去年闯进了奥运会八强。”



■昨日战报
公牛 128:127 凯尔特人
总比分 3:3
魔术 114:89 76 人
魔术 4:2 晋级

火箭七年磨一“箭”，

昨 4:2 淘汰开拓者，姚明七年首入季后赛第二轮

赛况 阿泰接管比赛

7年，可以做什么——从进入高中到大学毕业，从NBA菜鸟变成超级中锋……前6年，姚明始终充当着菜鸟：每年的季后赛第二轮都与他无关。现在，他终于有机会了。

博彩公司赛前给出了火箭让5分的盘口，显然看好火箭主场晋级。果然，火箭首节仅以21:19领先，他们在第二节打出13:2，单节取得31:18的领先。整个上半场，姚明精彩镜头不

断——狂奔20米扇掉布雷克的快攻上篮，隔着普兹比拉双手爆扣……全场比赛，姚明得到17分10个篮板的两双数据。

虽然姚明是球队的核心，但昨天阿泰斯特才是球队取胜的最大英雄，阿泰21投11中砍下27分。“野兽”展示了自己心理素质过硬的一面——在第二节和第三节的关键时刻，正是他的连得9分，为火箭彻底控制了局势。随着瓦佛尔、布鲁

克斯第四节的连续得分，火箭最终在主场以16分优势大胜。

“这是10年来，火箭打得最好的一场比赛。”火箭老板亚历山大难掩内心激动。除了亚历山大，总经理莫雷来了、拄着拐杖的穆大叔也来了……而对于整个休斯顿而言，2009年5月1日，国际劳动节，是值得载入史册的一天，因为在这一天，火箭时隔12年之后重返季后赛第二轮。

焦点 姚明终成领袖

6场比赛，姚明场均15.8分10.7个篮板。虽然数据比前两个赛季有所下降，但火箭最终跻身第二轮。

相比前几个赛季，姚明的成熟在于，对球队的控制更有效了。本赛季，火箭经历了太多坎坷。而在姚明身边，再也没有弗朗西斯、麦蒂这样的天才球员，更多的是阿泰斯特、斯科拉这样的蓝领球员。如何将个人和集体捏合在一起，成为姚明

这个领袖的最大难题。

幸好，姚明出色地解决了这个问题，他付出的代价是“牺牲”——为了球队，他减少了出手，加强了防守，经常拉到罚球线附近给队友作掩护……以季后赛首轮为例，姚明牺牲了自己的进攻，成全了球队。平均下来，开拓者内线组合场均犯规8次！其中，一大半是姚明的功劳。“姚明是我们的取胜之匙，他才是我们真正的领袖。”阿泰斯特也主动向姚明示好。

从7年前开始，姚明开始了艰难的“NBA打工生涯”——从当初被巴克利等人鄙视的菜鸟、到偶尔能和奥尼尔对抗的挑战者、到如今称霸的大佬，姚明为此付出的艰辛，又有几个人知道——“他总是第一个来，最后一个走。”火箭训练师琼斯表示。勤奋，是所有教练对姚明的共同评价——这个身高过人、移动缓慢、弹跳乎为零的大个子，就是凭借着勤奋，成功带领火箭杀入季后赛第二轮……

展望

火箭 拒绝被横扫

第四节还剩下1分钟时，丰田中心齐齐高呼“Beat L.A.”（打倒洛杉矶）——本月5日，火箭和湖人的西部半决赛就要开始了，等待了太久的火箭球迷，显然对球队爆冷击败湖人还抱有希望。

然而，洛杉矶媒体可不认为火箭有能力威胁到湖人。《洛杉矶时报》分析，湖人更愿碰火箭。因为火箭虽然防守出色、拥有高大内线，但糟糕的进攻将是湖人可以利用的。而从常规赛战绩看，湖人4:0横扫火箭的结果，足以说明双方之间的差距。

从综合实力比较，火箭主力、替补、经验、主帅等方面全面处于下风，前景可谓九死一生。即便如此，姚明仍然表示会全力以赴：“他们是夺冠最大热门，但我们会全力以赴，一直前进。”的确，对于火箭而言，最明智的减压方式就是忘记常规赛的0:4，现在大家再次相遇，还是处在同一起跑线上。

快报记者 沈忱

团购

总价优惠2个点！5月3日仅此1天！

天华硅谷庄园：全部优质房源再度倾情回馈！

天华硅谷庄园五一团购热卖，应广大客户强烈要求，团购优惠5月3日再度回馈！仅此1天！抢到即赚到！

人山人海 五一团购大卖

不知从何时起，天华硅谷庄园的每一次营销行为，都会引发南京购房者的一次全民注目。

“凡当天认购即可享受总价下调2个点的让利优惠！”自本周一公牛人华硅谷庄园参加本报五一团购优惠活动后，两个报名电话在周二的一大清早，就随即进入繁忙的运作状态，在一声右一响起开始喧闹起来。一部全天候报名手机更是要响彻到凌晨时分，奋战在行动的广大读者急切地想搭上这趟难得的“优惠班车”。有人动员一家三口成员打电话报名，为的是想挤进一直“语音”的报名热线；有人因为在拨打了数天后一直无法打进热线，就在行动的前一天亲自跑到了报社进行现场报名……



看房班车时间及路线表

起始站乘车时间	9:00, 10:00, 11:00, 15:00
长途汽车站	新街口大酒店、苏宁易购购物中心、南京乐天免税店、大学城多处站点
中大捷运站	新街口地铁换乘点(新街口)、家乐福(人行横道)
金陵饭店	天华硅谷住宅中心(新街口)、新街口金融中心(新街口)

销冠楼盘 引领江北热潮

天华硅谷庄园，绝不是一个普通的楼盘，它是苏宁环球开发江北“跨江建设”的明星项目，以其地铁口的优势地段和西班牙风情建筑的优点品质，一直引领着江北热销潮流。09年12月份，天华硅谷庄园蝉联南京楼市销售冠军。

关于她能成为冠军的原因，则很简单，看一看她每次开盘的几个片段就可知一二：

每次开盘，时间总是会从当天的上午11点早到前一天的傍晚。那时候，就有客户忙着锁门，灭着香烟，提着热水瓶来到了售楼处门口，开始逐一排队领号，门口的长龙则排到了临街的宁六公路上……



- 08年12月17H-09年2月25H，一期1060套房源全部售罄，日销15套！在金融海啸的大环境下，仅历时两个多月，销售率就达到了惊人的100%！
- 3月21日，二期首推开盘，186套房源开盘即告罄。
- 4月16H-17H，二期第2轮开盘，销售率达到90%以上！

有人会问，天华硅谷庄园到底有什么价值，值得数以千计的客户去追捧？其实天华硅谷庄园的核心价值，就在于一个“独”字！

规划中的地铁3号线经过江北的不少楼盘，但地铁口就在社区门口的，应该并不多见。而地铁3号线泰冯路站就毗邻天华硅谷住宅小区门口，不仅如此，社区门口还有近10路公交车线路，分别可直抵新街口、中央门、鼓楼等城市中心区，交通出行非常便利。江北大部分的楼盘都在提“江北新城”的规划概念，可天华硅谷庄园现在所处的泰山新村地段，一直以来就是江北的成熟中心区域，更能直接领略到新规划得天独厚的机遇前景。几乎每一个楼盘都说自己的项目有品质、户型很优越，可天华硅谷庄园西班牙坡地建筑的风格和南北通透的高舒适度精品户型，总是会被有眼光、有鉴赏力的客户瞬间认可……

让利优惠 真情回馈社会

5月1日，本报石房团购优惠活动，着实让天华硅谷庄园又火了一把。但是，在激烈的抢购中，依旧有不少没买到房子的客户，5月1日当天傍晚，他们纷纷回着销售代表，询问最多的，是“明天还有没有新增加的房子？”是“明天还有没有下调2个点的优惠？”

面对众多诚意客户，开发商苏宁环球柔情蜜语做出决定，远在5月3日当天，再度以“购房总价下调2个点的让利优惠”来回馈广大诚意客户，机会难得，抢到就是赚到！

天华硅谷

庄园



特别提醒：①参与5月3日优惠活动的客户需携带定金2万元，以确保在挑选到满意的房子后能迅速落定。②本次“购房总价下调2个点优惠”仅为5月3日当天认购有效！机不可失，失不再来，欲购从速！③销售电话：58860299 58861299